
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 29 november 2023 
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter heet de 26 aanwezige leden welkom met als speciaal onderwerp het Jaarplan 2024. 
De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  
De begroting 2024 kan niet aan de orde komen wegens ziekte van de Penningmeester de 
afgelopen weken. De begroting wordt op een later moment gecommuniceerd.  
Er zijn 38 afmeldingen genoteerd. 
 

2. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 20 september 2023 
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen met betrekking tot de notulen. 
De notulen worden vastgesteld. 
 

3. Aantredend Bestuurslid 
Ger Ticheler/Loopatletiek wordt bij applaus gekozen tot Bestuurslid, nadat is vastgesteld dat 
niemand een hoofdelijke stemming wil. 
 

4. Jaarplan 2024 
Bijgaand de opmerkingen die door de aanwezigen zijn gemaakt: 
 
Ambitie-1: Slagvaardige en gezellige familieclub 
Scopias wil laten zien dat de verenging er voor iedereen is. We willen de organisatie aanpassen, 
waarbij er een Dagelijks Bestuur (voorzitter, penningmeester, secretaris) en een Algemeen 
Bestuur komt. In de laatste zitten de voorzitter/afgevaardigde van alle commissies. De leden van 
het Algemeen Bestuur worden benoemd in de ALV. Elke commissie krijgt een taakomschrijving 
(op hoofdlijnen), die op onze website zal komen te staan. 
We vragen graag input welke commissies er (moeten) zijn. Medio 2024 willen de nieuwe 
organisatie uitrollen (DB vergadert 1 keer per maand, AB 2 keer per jaar). De ALV gaat hiermee 
akkoord. 
Bij een vitale vereniging is er een balans tussen ledenomvang en een goed draaiende vereniging. 
Op basis van de discussie gaan een groei van 10% pas vanaf 2025 proberen te realiseren. In 2024 
investeren we in het verenigingsbreed vergroten van het aantal trainers. 
We gaan op zoek naar enkele vrijwilligerscoördinatoren om het vrijwilligersbeleid vorm te geven. 
De hoogte van de contributie wordt dan ook afhankelijk van de bijdrage aan de vereniging. We 
willen hiervoor een breed draagvlak verkrijgen. 
 
Ambitie-2: Talentherkenning en -ontwikkeling 
Op dit moment hebben we geen MiLa trainer. Wel kunnen voor midden/lange afstand lopers een 
specifieke trainingsschema gemaakt worden. Dit past ook goed in het cafetaria model. 
Noot: bij het cafetaria-model biedt de trainer een specifieke training aan (bijv. hoogspringen), 
waar naar keuze van de atleten vanuit diverse leeftijden aan mee kan worden gedaan. 
 

  



 
 

Ambitie-3: Prestatiesport 
Enkele acties, die zijn geformuleerd vanuit de BAC, wordt breder getrokken over de hele 
vereniging. Van alle acties wordt gekeken of deze ook buiten de verenging getrokkenn kunnen 
worden, met name atletiekverenigingen in Duitsland en België  
De ALV heeft geen verdere vragen/opmerkingen over de gepresenteerde acties. 
Noot: door ons georganiseerde wedstrijden in 2024: 
- mei/juni: Limbra avondwedstrijd 
- april/mei/juni: U14/U16 competitie óf in juni LK U14/U16 

 
Ambitie-4: Accommodatie 
De kleedruimtes zijn te klein, wat we bespreken met de gemeente en Delta. 
De ALV heeft geen verdere vragen/opmerkingen over de gepresenteerde acties. 
 
Ambitie-5: Evenementen 
De Atletiekunie heeft gevraagd of we een interland U18 (D, B, NL) willen verzorgen in augustus 
2024. Het Bestuur heeft dit in beraad. Hetzelfde geldt voor een mogelijk NK junioren in de 
toekomst. 
Er worden wat opmerkingen gemaakt over de transparantie van de werkwijze van de kernteams 
BVJL/BWT en de leden die in het Bestuur zitten én in de respectievelijke Kernteams. De voorzitter 
geeft aan dat beide evenementen op het moment het meest aan het Bestuur rapporteren en 
worden besproken. Voor alle zaken geldt dat als iemand aanwijzingen heeft dat er iets niet klopt, 
dit kan melden. 
 
Ambitie-6: Maatschappelijke (meer)waarde 
De ALV heeft geen vragen/opmerkingen over de gepresenteerde acties. 

 
De ALV gaat akkoord (een onthouding, anderen voor).  
Het Bestuur wordt gecomplimenteerd met het Jaarplan 2024 
 

5. Rondvraag 
a. Er is een aanvraag gedaan voor Padelbanen in Venlo. Er zijn veel bezwaren gekomen wat 

betekent dat het nog enkele jaren kan gaan duren. Let op: de gemeente is eigenaar van het 
terrein. 

b. De demografische samenstelling is ongunstig. De middenleeftijd (25-40) is sterk 
ondervertegenwoordigd. Zoals in veel verenigingen. We zullen kijken of we hier beleid op 
kunnen maken. 

c. Wanneer worden de spullen van Delta onder de luifel weggehaald.? Roel pakt dit op. 
d. De fietsen mogen nog alleen in de fietsenstalling mogen. Dit is gecommuniceerd via 

Whatsapp/website/Facebook.  
De gemeente zal aanvullende maatregelen nemen als we ons er niet aan houden. 

e. De Hulsforthofweg is slecht zoals ook de verlichting. De gemeente is hiermee bezig. 
f. Er is een vraag om de thee na de training gratis te maken om meer interactie te krijgen. Een 

besluit moet nog worden genomen op basis van voors en tegens. 
g. Beleidsplan en (aangepast) jaarverslag komen op de website te staan 

 
6. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering met dankzegging aan de aanwezige leden voor de komst en de 
inbreng. De volgende ALV is in juni 2024. 


